



新闻发布稿第 12/ 232 号
立即发布
2012 年 6 月 19 日

国际货币基金组织
美国华盛顿特区，20431

基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德在洛斯卡沃斯 20 国集团领导人峰会上发表的声明

国际货币基金组织（基金组织）总裁克里斯蒂娜·拉加德今天在墨西哥洛斯卡沃斯举行的 20 国集团领导人 2012 年峰会结束时发表以下声明：

“我要感谢墨西哥总统费利佩·卡尔德隆在洛斯卡沃斯主办 20 国集团领导人峰会。由于他对取得成果的坚定追求，以及基金组织成员国的支持，我才能在今天对 37 个国家（包括墨西哥和 20 国集团其他 14 个国家）增加基金组织资源的承诺表示欢迎。我们努力建立了数额为 4560 亿美元的全球防火墙，使基金组织能够更好地帮助 188 个成员国在全球范围内恢复更加稳健的经济和金融状况，在这一过程中，卡尔德隆总统发出了有效而强有力的呼吁。这一结果也体现了国际货币与金融委员会主席尚达曼发挥的积极作用。

“全球经济状况仍面临各种不确定性，我们必须恢复信心。20 国集团领导人洛斯卡沃斯宣言正是朝着这一方向迈出的一步。我们还需开展更多工作，才能稳固实现全球复苏，但我从洛斯卡沃斯带走的这份凝聚力将推动以基金组织倡导的全面和协调的方式应对全球经济和金融挑战。

“20 国集团领导人对于强劲、可持续和均衡经济增长的最终目标十分明确，重申了采取一切必要的政策措施加强需求、支持增长、恢复信心和降低失业率的决心。

“我们都很担心欧洲、尤其是欧元区的形势。泛欧洲复苏计划的种子已经在洛斯卡沃斯播下。这必须得到认可。欧洲的领导人承诺将采取一切必要的措施，维护欧元区的统一和稳定，并打破主权国家与银行之间的反馈回路。他们有意考虑具体的办法建立一个更加统一的金融架构，这一点非常重要，我期待着本周为完成基金组织对欧元区的年度检查而访问欧洲时能就此进一步讨论。”

“其他种子也已播下。由于前景不确定，先进经济体同意，一旦情况恶化，财政政策（自动稳定器以及可能酌情采取的行动，具体将取决于各国的财政空间）将与支持性货币政策一道发挥重要作用。美国承诺采取适当的政策行动，避免出现可能拖垮本国经济的财政悬崖，而美国经济状况对未来全球经济结果至关重要。中国和其他大型新兴市场国家也表达了支持全球复苏的明确目的。

“让我感到鼓舞的是，20 国集团继续致力于实施全球经济治理改革，并将与基金组织共同努力，履行关于在今年落实 2010 年份额和治理改革的承诺。正如 20 国集团领导人在声明中所说，这些改革对于基金组织的合法性、相关性和有效性非常重要，并且能够极大地加强基金组织分析的影响，使所有国家都受益。在这方面，我还非常欢迎 20 国集团对进一步加强我们的金融和宏观经济监督的支持。

“相信在离开洛斯卡沃斯时，我们都有了一个更加明确的关于各自需做什么的共同愿景。我们近期采取的行动将使先进国家、新兴国家和发展中国家一道，走上加强经济增长、增加就业和减少贫困之路，对此我们也有了全新的理解。”